ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
    ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ- ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ 

ΕΚΛΟΓΕΣ του ΣΥΛΛΟΓΟΥ μας 3 – 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025
28 Μαΐου 2025
Αρ. Πρωτ.: 24287 /Φ9  — Αθήνα:     28 /05/2025
Προς:  Περιφ. Τμήματα Π.Σ.Σ.Τ.Ο. – ΟΤΕ
 Θέμα: ΕΚΛΟΓΕΣ του ΣΥΛΛΟΓΟΥ μας  3 – 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025
 Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Σας κάνουμε γνωστό ότι, το Διοικητικό μας Συμβούλιο, στη Συνεδρίαση 1679 στις 27/5/25, αποφάσισε οι ΕΚΛΟΓΕΣ για τα νέα όργανα του Συλλόγου μας να πραγματοποιηθούν  στις 3 έως 7 Νοεμβρίου 2025 (Δευτέρα έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ).
Τις δυο πρώτες ημέρες (ΔΕΥΤΕΡΑ και ΤΡΙΤΗ) θα γίνει μόνο η ηλεκτρονική ψηφοφορία, και τις υπόλοιπες ημέρες (ΤΕΤΑΡΤΗ -ΠΕΜΠΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ) θα γίνει η ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΗ ψηφοφορία στην κάλπη, στην έδρα του κάθε Περιφερειακού Τμήματος (οι διαδικασίες και το χρονοδιάγραμμα των ΕΚΛΟΓΩΝ, θα καθαρισθούν από την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή – ΚΕΦΕ).   
Οι εκλογές του Συλλόγου μας θα γίνουν σύμφωνα με τον Νόμο και με τον ίδιο τρόπο που είχαν γίνει και οι προηγούμενες Εκλογές το 2022, εκτός αν υπάρξει κάποια νέα Νομοθετική ρύθμιση. Ο Σύλλογος μας έχει ζητήσει, να επιτραπεί η επιστολική ψηφοφορία, με τις απαραίτητες διασφαλίσεις  για την γνησιότητα και την μυστικότητα της ψήφου.
Όπως όμως είναι γνωστό, με το ισχύον Νομικό καθεστώς, δεν επιτρέπεται η επιστολική ψηφοφορία, έτσι είμαστε υποχρεωμένοι να σεβαστούμε τον Νόμο και να μην επιτρέψουμε να οδηγηθεί ο Σύλλογος μας, σε δικαστικές περιπέτειες. Για την συμμετοχή στην ηλεκτρονική ψηφοφορία είναι απαραίτητο το κινητό Τηλέφωνο των μελών μας, γι’ αυτό καλούνται ΟΛΟΙ οι Συνάδελφοι που δεν έχουν δώσει ακόμα στο Σύλλογο, το κινητό τους τηλέφωνο να το ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΝ ΑΜΕΣΑ.
Επίσης παρακαλούμε για μια ακόμα φορά τα Περιφερειακά Τμήματα, να αναζητήσουν και να αποστείλουν στο Σύλλογο τα κινητά τηλέφωνα όσων μελών του Τμήματος τους δεν υπάρχουν ακόμα στο μητρώο του Συλλόγου μας, έτσι ώστε όλα τα μέλη, ιδιαίτερα των Νησιών, αλλά και των απομακρυσμένων περιοχών, να μπορέσουν να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα και να ψηφίσουν στις εκλογές του Συλλόγου μας.
Συνάδελφοι,
Η συμμετοχή στις εκλογές του Συλλόγου μας, είναι καθήκον αλλά και υποχρέωση,  γι’ αυτό και πρέπει η συμμετοχή όλων των μελών μας, να είναι μαζική. Το Διοικητικό Συμβούλιο, σε συνεργασία με όλα τα Περιφερειακά Τμήματα, την Κεντρική και τις Περιφερειακές Εφορευτικές Επιτροπές, θα κάνει ότι είναι δυνατόν, ώστε να πραγματοποιηθεί αυτή η κορυφαία δημοκρατική διαδικασία των ΕΚΛΟΓΩΝ , με απόλυτη νομιμότητα, συμμετοχή, εγκυρότητα και Συναδελφικότητα. 
   Με Συναδελφικούς χαιρετισμούς
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